



wow.zatisigroup.cz

DOHODA O ZAJIŠTĚNÍ CATERINGOVÝCH SLUŽEB Č. 087-X/22

níže uvedeného dne, měsíce a roku, uzavírají spolu

Zátíš Catering Group a.s.

Se sídlem: Novotného Lávk 200/5, 110 00 Praha 1

Zastoupená panem [REDACTED], předsedou představenstva

IČO: 15269574, DIČ: CZ15269574

Kontaktní osoba: [REDACTED]

Telefon: [REDACTED]

Bankovní spojení:

Beneficiary Account Name Zátíš Catering Group, a.s.

Account Number 817410004/2700

Currency CZK

Bank Name UniCredit Bank

Bank Address Czech Republic and Slovakia, a.s.

Želetavská 1525/1, P.O. BOX 100,

Praha 4, 140 92

Swift Code BACXCZPP

IBAN CZ95 2700 0000 0008 1741 0004

na straně jedné, dále jen „**Zátíš Catering**“

a

Středisko společných činností AV ČR, v. v. i.

se sídlem: Národní 1009/3, 11000 Praha

zastoupena Ing. Tomášem Wenclem, MBA, ředitelem

Bankovní spojení: 123-246450247/0100, Komerční Banka, a.s.

IČO: 60457856

DIČ: CZ60457856

zapsána v rejstříku veřejných výzkumných institucí vedeném MŠMT

Kontaktní osoba: [REDACTED]

Telefon: [REDACTED]

na straně druhé, dále jen „**Klient**“

I.

PŘEDMĚT DOHODY

Tato Dohoda upravuje obchodní vztahy mezi Klientem a Zátíš Catering při poskytování cateringových služeb v rámci akce, pořádané Klientem.

Zátíš Catering se zavazuje, že zajistí na akci Klienta uvedené služby dle přílohy č. 1 této Dohody, která vychází z cenové nabídky Zátíš Catering. Klient se zavazuje, zaplatit cenu za objednané služby, a to za podmínek dále v této Dohodě uvedených.

Celková cena služeb pro výpočet záloh je uvedena v příloze č. 1 této Dohody. Uvedené ceny nezahrnují DPH, které bude dopočteno dle aktuální zákonné výše.

Platební a storno podmínky jsou uvedeny v příloze č. 2 této Dohody. Zátíší Catering prohlašuje, že v době uzavření této Dohody není nespolehlivým plátcem DPH podle ust. §106a zákona o DPH. Pokud by se tímto nespolehlivým plátcem stalo, zavazuje se to neprodleně oznámit Klientovi. Zátíší Catering prohlašuje, že jeho účet uvedený v záhlaví této smlouvy je účtem, který je správcem DPH zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup, a že zůstane takovým účtem po celou dobu účinnosti této smlouvy.

Veškeré platební doklady vystavené ze strany Zátíší Catering budou obsahovat náležitosti podle příslušných právních předpisů. Neúplné nebo nesprávné platební doklady je Klient oprávněn vrátit bez jejich úhrady Zátíší Catering k opravě.

V případě, kdy se Klient ocitne v prodlení s plněním svých povinností dle Dohody, a to zejména v případě nedodržení termínů úhrady zálohových faktur, bude mít Zátíší Catering právo z tohoto důvodu přerušit zcela nebo částečně svou činnost na přípravě akce až do okamžiku, kdy bude toto pochybení Klientem napraveno; po tuto dobu není Zátíší Catering v prodlení s plněním svých povinností a neodpovídá za škodu Klientovi vzniklou v důsledku takového pozastavení plnění svých povinností dle Dohody.

Zátíší Catering si vyhrazuje výhradní právo podávat všechna jídla a nápoje v daných prostorách.

Konečný výběr menu musí být Klientem proveden nejméně 10 dnů před akcí. V případě, že si ve stanovené lhůtě Klientžádné menu nezvolí, vyhrazuje si Zátíší Catering právo vybrat nejhodnější menu podle požadavků Klienta a dohodnutého rozpočtu, respektive odhadované ceny.

II. PODMÍNKY POSKYTOVÁNÍ CATERINGOVÝCH SLUŽEB DLE DOHODY

Klient tímto výslovně potvrzuje, že je povinen dodržovat zejména bezpečnostní a další pravidla a podmínky pro užívání předmětných prostor (objektů), kde se akce koná a v tomto smyslu je Klient povinen se s těmito pravidly a podmínkami náležitě seznámit. Zátíší Catering neneser jakoukoliv odpovědnost v případě nedodržení takových pravidel a podmínek ze strany Klienta, odpovědnost je zcela výhradně na Klientovi.

Klient nese po dobu konání akce mj. odpovědnost za bezpečnost osob na akci zúčastněných. Klient odpovídá za škody, vzniklé na věcech, vnesených Klientem či osobami zúčastněnými na akci do prostor konání akce.

Zátíší Catering odpovídá Klientovi za případné škody způsobené jeho zaměstnanci v rámci realizace akce. Této odpovědnosti se zproští toliko, jestliže prokáže, že škoda byla způsobena okolnostmi, vylučujícími odpovědnost (tj. vyšší mocí).

V případě, že Klient bude v rámci akce pořizovat jakékoliv fotografie a audiovizuální záznamy, na kterých bude zachycena podobizna pracovníků Zátíší Catering či hostů na akci, Klient tímto výslovně bere na vědomí, že Zátíší Catering není ve vztahu k takto pořízeným fotografiím a audiovizuálním záznamům v pozici správce ani zpracovatele os. údajů. Zátíší Catering upozorní své pracovníky na to, že Klient může na akci pořizovat fotografické nebo audiozáznamy, na kterých se může objevit i jejich podobizna. Zátíší Catering dopředu sdělí Klientovi, pokud by některý z jeho pracovníků vyjádřil nesouhlas s tím, aby byl na záznamu zachycen.

III. PRÁVO DOHODY, ŘEŠENÍ SPORŮ

Všechny spory vznikající z této Dohody v souvislosti s ní, pokud nebudou stranami vyřešeny smírně, budou rozhodovány s konečnou platností u věcně a místně příslušného soudu, určeného v souladu s obecně závaznými právními předpisy ČR.

Veškeré smluvní vztahy, vyplývající z této Dohody nebo s ní související, se řídí právním řádem ČR

IV. UKONČENÍ DOHODY

Tato Dohoda může být kdykoliv ukončena písemnou dohodou obou smluvních stran.

Zátíší Catering má právo písemně vypovědět tuto Dohodu bez výpovědní doby, jestliže Klient je i přes písemné upozornění ze strany Zátíší Catering v prodlení se plněním svých podstatných závazků, vyplývajících z této Dohody o více než 5 dní. V případě, že dojde k ukončení Dohody ze strany Zátíší Catering dle předchozí věty, má Zátíší Catering nárok, aby mu Klient uhradil smluvní pokutu ve výši 50 % celkového obrátu akce. Již případně uhrazené zálohy na akci budou započteny na úhradu této smluvní pokuty.

Klient je oprávněn od této Dohody písemně odstoupit, pokud cateringové služby v rámci akce nejsou poskytovány řádně, tzn. v rozsahu a kvalitě sjednané v této Dohodě. Zátíší Catering se zavazuje případné nedostatky (vady) cateringových služeb vytčené Klientem neprodleně odstranit na místě konání akce. V případě odstoupení od Dohody z výše uvedeného důvodu, uhradí Zátíší Catering Klientovi smluvní pokutu ve výši 50 % celkového obrátu akce.

Zátíší Catering je oprávněno od Dohody odstoupit, jestliže se po uzavření Dohody, resp. po zahájení akce, zjistí na straně Klienta skutečnosti, které mohou ohrozit veřejnou bezpečnost nebo pořádek nebo s sebou nesou riziko poškození obchodní pověsti Zátíší Catering, újmy na zdraví nebo poškození majetku či jiného porušení právních předpisů.

V. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Tato Dohoda obsahuje úplnou shodu smluvních stran o jejím předmětu, a proto ruší a nahrazuje veškerá předchozí ať písemná či ústně učiněná ujednání mezi smluvními stranami. Tato Dohoda se vyhotovuje ve dvou vyhotoveních, po jednom pro každou stranu. Jakékoliv změny této Dohody lze činit pouze písemnou formou ve formě číslovaných a oběma stranami podepsaných dodatků.

Projev vůle smluvních stran, pro který je touto Dohodou vyžadována písemná forma se považuje za doručený druhé smluvní straně třetí den po jeho prokazatelném odeslání na poslední známou adresu sídla druhé smluvní strany. Za prokazatelné odeslání se považuje předložení „podacího lístku“ či obdobného dokladu.

V případě, že je Klient podle ust. zák. č. 340/2015Sb. (zákon o registru smluv) povinen uveřejnit tuto Dohodu v registru smluv – to je zejména v případě, že hodnota předmětu této Dohody převyšuje částku 50.000, -- Kč bez DPH, souhlasí Zátíší Catering s tímto uveřejněním v registru smluv. Uveřejnění Dohody v registru smluv zajistí Klient.

Tato Dohoda nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma stranami, v případě uveřejnění Dohody v registru smluv, nabude účinnosti až tímto uveřejněním.

Nedílnou součástí této Dohody je:

Příloha č. 1 - AKCE, NABÍDKA CATERINGU A KALKULACE SLUŽEB

Příloha č. 2 - POTVRZENÍ POČTU OSOB, PLATEBNÍ A STORNO PODMÍNKY

V Praze dne 07.10.2022

V Praze dne 30.09.2022

Klient

Zátíší Catering Group a.s.

Ing. Tomáš Wencel, MBA,
ředitel Střediska společných činností AV ČR, v.v.i.

_____, předseda představenstva

Příloha č. 1

AKCE, NABÍDKA CATERINGU A KALKULACE SLUŽEB

- 1.1. Název Akce: **Konference AV ČR – CZ PRES: NGT**
- 1.2. Termín konání Akce: **13.10.2022**
- 1.3. Odhadovaný počet hostů: **100**
- 1.4. Kalkulace ceny

Kalkulace akce							
Datum:	13.-14.10.2022						
Název akce:	Konference Vila Grébovka						
Klient kontaktní osoba:	[REDACTED]						
Společnost:	Akademie věd ČR						
KPM	[REDACTED]						
Typ akce:	konference						
Počet osob:	100						
Lokalita:	vila Grébovka						
Číslo akce:							
Předběžná kalkulace							
Položka	Počet osob / položek	Cena za osobu / položku	Cena celkem bez DPH	DPH	DPH	Celkem včetně DPH	Poznámka
Welcome drink od	[REDACTED]						
Snacky							
Kanapky 3 ks / os							
Rautové menu od							
Nápojový balíček na 3 h od							
Service fee							
Ostatní							
Koktejlové stolky							
Doprava							
Náklady na stěhování (upřesněno po obhlídce)							
CELKEM			183,750 Kč	23,545 Kč		207,295 Kč	



wow.zatisigroup.cz

1.5. Pro komunikaci ohledně výběru menu, jakožto pro uvedení počtu osob budou:

- ze strany Zátíší Catering používány tyto emailové adresy [REDACTED]
- ze strany klienta používány tyto emailové adresy [REDACTED]

Příloha č. 2

POTVRZENÍ POČTU OSOB, PLATEBNÍ A STORNO PODMÍNKY**POTVRZENÍ POČTU OSOB**

Potvrzení předběžného počtu hostů	30 dnů před akcí
Povolený pokles hostů o 15% (v případě vyššího % poklesu hostů bude účtována částka odpovídající rozdílu k částce celkového obratu akce poníženému o 15% objednaných cateringových služeb)	29 – 6 dnů před akcí
Finální počet hostů	5 dnů před akcí

PLATBY

Klient se zavazuje uhradit 80% zálohu z celkové ceny s DPH tj. 161 700 Kč do 19.9.2022 na základě vystavené zálohové faktury. Na přijatou zálohovou platbu bude Klientovi vystaven daňový doklad o přijetí platby. Celkové vyúčtování akce bude provedeno daňovým dokladem (s vyúčtováním DPH ve smyslu § 26 a násl. zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění). Daňový doklad (vyúčtování) vystaví Zátíší Catering ke dni uskutečnění zdanitelného plnění a zohlední v něm dříve zaplacenou zálohovou platbu resp. daňový doklad o přijetí platby.	do 21 dní od účinnosti Dohody
---	-------------------------------

Sankční ustanovení

Smluvní strany se dohodly tak, že v případě, že Klient se dostane do prodlení s provedením platby delším než 10 dnů je povinen uhradit počínaje 11-tým dnem prodlení Zátíší Catering smluvní pokutu ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.

STORNO

Při zrušení akce budou aplikovány storno poplatky vypočtené z celkového obratu akce, povolený pokles osob se nezapočítává.

Do 31 dnů před akcí	15% celkového obratu
Od 30 do 16 dní před Akcí	30% celkového obratu
Od 15 do 6 dní před Akcí	60% celkového obratu
Od 5 do 0 dní před Akcí	100% celkového obratu

Oznámení jakéhokoliv storna musí být odesláno v písemné podobě nebo emailem na uvedenou kontaktní osobu Zátíší Cateringu.

STORNO podmínky v souvislosti s COVID 19

Při zrušení akce do 5ti pracovních dnů před datem jejího konání z důvodu omezení s souvislosti se šířením viru COVID 19 vyhlášených vládou České republiky či vyhláškou MZ, které znemožní konání akce (toto se nevztahuje na povinnost nosit ochranu dýchacích cest), Zátíší Catering nebude účtovat žádné storno poplatky vztahující se k této Dohodě (tedy výše uvedené storno poplatky) , ale pouze náklad prokazatelně se vztahující ke konkrétní akci, který byl s klientem na základě dřívějších dohod potvrzen (odsouhlasen) před tímto datem jako:

- Náklad degustace menu před akcí
- Náklad na Inventář či mobiliář speciálně objednaný pro realizaci akce
- Ostatní prokazatelně vynaložené náklady k zajištění akce

V případě, že se akce uskuteční do 12ti měsíců od původního termínu akce, výše uvedené náklady budou odečteny od finální faktury za uskutečněnou akci

Prohlášení pořadatele akce (Klienta)

Pořadatel prohlašuje, že si je vědom veškerých podmínek pořádání akce v souladu s platnými a účinnými mimořádnými opatřeními vydanými orgány veřejné moci či právními předpisy ke dni konání a zavazuje se tyto podmínky dodržovat a kontrolovat jejich plnění.

Všichni účastníci akce musí prokázat splnění podmínek pro vstup osob dle aktuálně platného mimořádného opatření.

V případě, že se údaje uvedené v tomto čestném prohlášení ukážou jako nepravdivé s následkem vzniku škody pro Zátíší Catering, pořadatel se zavazuje tuto škodu Zátíší Catering nahradit v prokázané výši.